

OZNÁMENÍ

o době a místě konání voleb do Parlamentu České republiky

Podle § 15 zákona č. 247/1995 Sb., o volbách do Parlamentu České republiky a o změně a doplnění některých dalších zákonů, ve znění pozdějších předpisů,

o z n a m u j i :

Volby do Parlamentu České republiky se uskuteční:

v pátek dne 8. října 2021 od 14.00 do 22.00 hodin
v sobotu dne 9. října 2021 od 8.00 do 14.00 hodin

Místem konání pro volby do Parlamentu České republiky:

ve volebním okrsku č. 1

**je volební místnost (adresa) : Budova Obecního úřadu Javor č.p.38
pro voliče podle místa, kde jsou přihlášení k trvalému pobytu v obci Javor a Loučany**

K průběhu hlasování:

1. Voliči bude umožněna volba poté, kdy prokáže svoji totožnost a státní občanství České republiky platným občanským průkazem nebo platným cestovním, diplomatickým nebo služebním pasem České republiky. Neprokáže-li volič svoji totožnost a státní občanství České republiky stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno.
2. Každému voliči budou dodány nejpozději 3 dny přede dnem konání voleb hlasovací lístky, které může také v případě potřeby obdržet přímo ve volební místnosti.
3. Volič, který nebude moci volit ve volebním okrsku, v jehož stálém seznamu je zapsán, vydá úřad obce na jeho žádost voličský průkaz. O vydání voličského průkazu může volič požádat osobně u úřadu obce do okamžiku uzavření stálého seznamu voličů, tj. do 6.10.2021 do 16.00 hodin nebo poštou v listinné podobě s úředně ověřeným podpisem voliče nebo v elektronické podobě datovou schránkou nejpozději do 1.10.2021.
4. Voliči v karanténě / izolaci z důvodu onemocnění covid-19 nemohou hlasovat ve stálých volebních místnostech. Pro tuto skupinu voličů se zákonem č. 296/2021 Sb. zavádí možnost zvláštního způsobu hlasování mimo stálé volební místnosti uvedené v tomto oznámení. Bližší informace o místě a čase zvláštního způsobu hlasování naleznou zájemci na webových stránkách ministerstva vnitra.

[AKTUÁLNÍ - volby do Poslanecké sněmovny \(mvcr.cz\)](https://mvcr.cz)

V Javoru dne: 22.9.2021

Dita Bytelová
starostka obce